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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PAUINI – ANO 2025, 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, 16ª LEGISLATURA – 
REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2025. 

 

 

Às 10h00 (dez horas) do dia 24 (vinte e quatro) de junho de 2025, na cidade de Pauini, 

Estado do Amazonas, no prédio onde funciona o Poder Legislativo Municipal, situado na 

Travessa A-2, Bairro Pantanal, reuniu-se a Edilidade Pauiniense, sob a convocação do 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Francisco Nonato da Silva – PSD, em 

caráter extraordinário, conforme Edital nº 004/2025, para deliberar sobre a seguinte 

matéria: 

PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO 

FINANCEIRA, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2025, QUE DISPÕE 

SOBRE A ORGANIZAÇÃO E ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO QUADRO EM 

COMISSÃO DO PODER LEGISLATIVO DE PAUINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Estiveram presentes os seguintes parlamentares: José Francisco Nonato da Silva – PSD – 

Presidente da CMP, Josué Moreira de Araújo – PL – 1º Secretário, Nazareno Bezerra 

de Souza – PL – 2º Secretário, André Veiga dos Santos – PSD,Amaury Moura de 

Oliveira – União, Cristiano Rufino de Souza – MDB, Lenoyh Mendes Salvador – PP, 

Jhoy Lima da Costa – Republicanos. AUSENTES: Alex Sena – PSB, Jair Albuquerque 

de Lima – PP, José Roberto de Lima – União – Vice-Presidente da CMP. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária, 

iniciando os trabalhos com uma saudação e agradecimento pela presença de todos. Em 

seguida, autorizou a leitura do Edital de Convocação. 

Após a leitura, a palavra foi franqueada aos vereadores que desejaram se manifestar. Foram 

feitas considerações sobre a importância da matéria em pauta. O Presidente então autorizou 

a leitura do parecer conjunto das comissões. Após a leitura, novamente a palavra foi 

franqueada aos vereadores, que fizeram suas ponderações. 

Em seguida, o Senhor Presidente colocou a matéria em votação, solicitando que os 

vereadores favoráveis permanecessem como estavam, e que os contrários se manifestassem. 

Não havendo manifestação contrária, a matéria foi declarada aprovada. 

Por fim, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos parlamentares para as considerações 

finais. Como não havia mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada. E, para constar, eu, 

Vereador Josué Moreira de Araújo – PL, 1º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 
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ata, que vai por mim assinada e pelo Senhor Presidente, Vereador José Francisco Nonato da 

Silva – PSD. 

 

Pauini/AM, 24 de junho de 2025. 
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Josué Moreira de Araújo – PL 

1º Secretário 
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José Francisco Nonato da Silva – PSD 

Presidente – CMP 

 

 


